



长沙烈士公园，这把吉他等你弹唱。

鸟瞰大地 看过的人都惊叹

摄影 / 吴小兵 文 / 刘立稳

经常关注镜头版的读者一定不陌生，兵哥是摄影界的“老鸟”了。尤其在刚刚过去的2017年，兵哥入手了一台无人机，于是就更像一只“老鸟”，每天在湖南各地的天空里自我放飞。

翱翔蓝天、俯瞰大地，对于摄影师来说，真是一件非常过瘾的事。没有无人机的时代，山顶、高楼、悬崖之巅，甚至吐着白烟的高高烟囱，每个向往大视野的摄影师都有爬上去的冲动……是无人机给了摄影师真正的诗和远方。

每次我们遇到兵哥，他都不忘得意地秀一秀照片：“来咯，看看这个航拍，像不像一把吉他？像不像一只大眼睛？像不像一朵含苞待放的玫瑰……”

围观的女生一般是这样惊呼：“哇哦，兵哥，你好棒！”即便有个别男生觉得女生的表扬有点跑题，但心底里也是蛮羡慕的。

于是，我们今天整理了过去这一年，兵哥镜头里的那些让女生惊呼的照片。

相信此刻你也被“洗眼睛”了吧？看，在远离地面的镜头里，熙熙攘攘的城市广场，密密麻麻的破旧居民楼，纵横交错的立交桥……都变成了一个个激发想象的唯美符号。吉他、玫瑰、大眼睛、还有丘比特的箭……

该给兵哥他们这些摄影老鸟们一个怎样的赞呢？朋友圈里有首现成的打油诗：天空给了“老鸟”们鸟一样的眼睛，他们用来寻找大地的风景。



扫一扫，
分享精美图片



长沙兴威帕克水岸小区，不就是一只清澈的眼睛么？



从来没想到，湖南省植物园就是一朵玫瑰。



长沙麓谷公园，是不是传说中的田螺姑娘？



这个葫芦如果装满酒，就可醉饮东江湖了。